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У Військовому інституті танкових військ 12 і 13 лютого під керівництвом заступника
начальника інституту з навчальної та наукової роботи полковника Володимира Марущенка з
науковими та науково-педагогічними працівниками навчального закладу було проведене
показове заняття щодо удосконалення практичних навичок з організації та застосування
новітніх технологій і методик при підготовці військових фахівців.
До участі у показовому занятті запросили представників замовників на підготовку військових
фахівців: полковника Дмитра Сулейманова, начальника служби РХБ захисту та екологічної
безпеки відділу оперативного (бойового) забезпечення військ штабу Командування
Повітряних Сил Збройних Сил України та полковника Євгена Сидоренка, заступника
начальника Центрального бронетанкового управління Збройних Сил України Озброєння
Збройних Сил України. У заході взяли участь також наукові працівники закладів вищої освіти
Харкова: завідувач проблемної лабораторії дистанційного навчання НТУ «ХПІ», к. т. н.,
професор Володимир Кухаренко, завідувач науково-дослідної лабораторії з проблем
протидії злочинності Харківського національного університету внутрішніх справ, к. юрид.
наук, доцент, підполковник поліції Костянтин Бугайчук.

Під час заходу розглядалися існуючі методики проведення занять із застосуванням
інтерактивних мультимедійних технологій, питання впровадження сучасних форм і методів
проведення усіх видів навчальних занять із курсантами. Наукові і науково-педагогічні
працівники інституту ознайомилися з критеріями й особливостями дистанційного навчання
та перспективами його впровадження в освітній процес навчального закладу.
Професор Володимир Кухаренко вручив сертифікати деяким науково-педагогічним
працівникам інституту, які успішно виконали програми відкритого дистанційного курсу з
основ дистанційного навчання (на знімку).
За підсумками показового заняття були прийняті рекомендації щодо практичного
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впровадження сучасних форм і методів проведення усіх видів навчальних занять з
курсантами на підставі критеріїв та особливостей дистанційного навчання, використання
сучасних тренажерів і тренувальної бази інституту.
Удосконалили навички володіння зброєю
У Військовому інституті танкових військ 13 лютого зі слухачами курсів перепідготовки та
підвищення кваліфікації проводилися заняття з вогневої підготовки.
Перед виконанням вправ стрільби зі стрілецької зброї відбувся інструктаж
військовослужбовців щодо заходів безпеки у поводженні зі зброєю. У ході занять офіцери,
прийняті на військову службу за контрактом із запасу, та сержанти з вищою освітою
вдосконалили практичні навички стрільби з місця по нерухомих цілях із пістолета, а також
виконали навчальну вправу з метання навчальних ручних і кумулятивних гранат.
Заняття з вогневої підготовки проводилися з урахуванням досвіду антитерористичної
операції й операції об’єднаних сил під керівництвом досвідчених офіцерів та інструкторів.
Військовослужбовці продемонстрували досить високий рівень володіння стрілецькою
зброєю, про що свідчать високі оцінки керівників занять.


